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Angaben in Prozentwerten

Frage zum Präsidium: nicht zufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden keine Angabe

Wie zufrieden bist du mit der Arbeit des Präsidiums? 2,2 12,0 53,3 30,4 2,2

Frage zur VBFK allgemein: eher nicht eventuell vermutlich unbedingt keine Angabe

Würdest du die VBFK deinen Vereinskameraden empfehlen? 4,3 25,0 40,2 27,2 3,3

Fragen zum Beitrag: viel zu hoch zu hoch angemessen zu niedrig keine Angabe

Wie beurteilst du den Mitgliedsbeitrag der VBFK? 1,1 7,6 81,5 8,7 1,1

Wie beurteilst du die Mitgliedsbeiträge für die übrigen Verbände? 9,8 26,1 58,7 2,2 3,3

Fragen zur BM allgemein und zum Austragungsort München: nicht zufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden keine Angabe

Wie ist deine Meinung zum neuen Modus mit den Blockstarts in den Disziplinen? 4,3 8,7 40,2 42,4 4,3

Wie beurteilst du den Wechsel vom Austragungsort Augsburg nach Regensburg? 6,5 13,0 37,0 23,9 19,6

Wie zufrieden bist du insgesamt mit den Schiedsrichterleistungen ? 7,6 14,1 48,9 23,9 5,4

Wie zufrieden bis du mit Bahnanlage in München? 0,0 3,3 22,8 70,7 3,3

Wie beurteilst du die Erreichbarkeit, bzw. den Anfahrtsweg? 1,1 7,6 44,6 43,5 3,3

Wie zufrieden bist du mit der Gastronomie? 3,3 17,4 62,0 8,7 8,7

Wie zufrieden bist du mit den Umkleidekabinen und Duschen? 2,2 15,2 57,6 10,9 14,1

Wie beurteilst du die Parkmöglichkeiten? 2,2 6,5 51,1 34,8 5,4

Frage zum neuen Veranstaltungsort Regensburg: nicht zufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden keine Angabe

Wie ist dein Urteil zu den getrennten Anlagen? 9,8 25,0 37,0 2,2 26,1

Fragen zu den VBFK-NEWS: nicht zufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden keine Angabe

Wie zufrieden bis du mit dem Informationsfluss zwischen dem Präsidium und den Mitgliedern? 1,1 8,7 54,3 33,7 2,2

Wie zufrieden bist du mit den VBFK-NEWS? 2,2 5,4 42,4 50,0 0,0

Wie zufrieden bist du mit dem Layout/Design der VBFK-NEWS? 0,0 10,9 47,8 40,2 1,1

Fragen zur Homepage: nie eher selten mehrmals pro Monat mehrmals pro Woche kenne ich nicht

Wie oft besuchst du die Homepage der VBFK e.V. – www.vbfk.de? 0,0 22,8 60,9 16,3 0,0

nicht zufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden keine Angabe

Wie zufrieden bist du mit der Übersichtlichkeit der Homepage? 1,1 6,5 59,8 30,4 2,2

Wie zufrieden bist du mit dem Layout/Design der neuen Homepage? 1,1 9,8 59,8 27,2 2,2

Evtl. kennst du den Liveticker für die Ergebnisse bei den VAs. Wie zufrieden bist du damit? 1,1 9,8 31,5 45,7 12,0

Evtl. kennst die Facebook-Seite der VBFK. Wie zufrieden bist du mit dem Inhalt dort? 3,3 7,6 25,0 7,6 56,5

Frage zum Bayernpokal: gefällt mir nicht gefällt mir sagt mir nichts

Wie ist deine Meinung zur Gruppenphase im Bayernpokal? 40,2 39,1 20,7

Sollten diese Wettbewerbe weiterhin ausgerichtet werden? nein ja keine Meinung

Verbandsmeisterschaft 12,0 71,7 16,3

Cup der Champions 18,5 62,0 19,6


